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ΜΕΛΑΝΑΣ ΔΡΥΜΟΣ 9 ημέρες 

Αναχώρηση: 16-24/06/2026 
 
Αναλυτικό πρόγραμμα 

 

1η μέρα: ΑΘΗΝΑ – ΠΑΤΡΑ ΕΝ ΠΛΩ  

Συγκέντρωση των κ.κ. εκδρομέων και αναχώρηση για Πάτρα, όπου μετά τους σχετικούς 

τελωνειακούς ελέγχους επιβιβαζόμαστε στο πλοίο. Απολαύστε τους χώρους του πλοίου, bar, 

café, casino ή ξεκουραστείτε. Διανυκτέρευση εν πλω. 

 

2η μέρα: ΑΝΚΟΝΑ – ΜΙΛΑΝΟ  

Άφιξη στο λιμάνι της Ιταλίας και άμεση αναχώρηση για Μιλάνο. 
 

3η μέρα: ΜΙΛΑΝΟ – ΛΟΥΓΚΑΝΟ – ΒΑΣΙΛΕΙΑ – ΦΡΑΙΜΠΟΥΡΓΚ  

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την Ελβετία. Πρώτη στάση μας το Λουγκάνο που φαντάζει στις 

όχθες της ομώνυμης λίμνης. Στάση για περιπάτους στις όχθες της λίμνης με την πολύ ωραία 

προμενάντ και γνωριμία με την πόλη. Για τη συνέχεια μας περιμένει η Βασιλεία, η πόλη με το πιο 

παλιό ελβετικό πανεπιστήμιο, το ιδιαίτερο «κόκκινο»’ Δημαρχείο, τον Ρήνο που από εδώ ξεκινά να 

γίνεται πλωτός, τον Καθεδρικό Ναό κλπ. σχετική παραμονήTέλος αναχωρούμε για 

ΦΡΑΙΜΠΟΥΡΓΚ, την όμορφη πόλη της ΝΔ Γερμανίας, άφιξη το απόγευμα, τακτοποίηση στο 

ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 
 

4η μέρα: ΦΡΑΙΜΠΟΥΡΓΚ – ΜΕΛΑΝΑΣ ΔΡΥΜΟΣ – ΛΙΜΝΗ ΤΙΤΙΖΕ 

Σήμερα η ημέρα μας θα είναι διαφορετική. Ο Μέλανας Δρυμός κατάφυτος με δάση πεύκων και 

ελάτων, καταπράσινες πεδιάδες, γάργαρα νερά και γραφικά ξύλινα σπίτια  θα είναι ο σημερινός 

προορισμός μας. Φεύγουμε για τη λίμνη Τίτιζε στην καρδιά του Μέλανα Δρυμού. Η λίμνη Τίτιζε με 

τις ομορφιές της και τα ξυλόγλυπτα σουβενίρ της θα μας ενθουσιάσει. Η μικρή πόλη Triberg η 

επόμενη στάση μας, η πόλη των ρολογιών κούκος όπως χαρακτηρίζεται, για να απολαύσουμε 

τις ομορφιές της.   Επιστροφή στο Φράιμπουργκ, για να περπατήσουμε στο ιστορικό κέντρο της 

πόλης με τον Καθεδρικό Ναό, το παλιό και νέο δημαρχείο, την πύλη του Μαρτίνου κλπ. χρόνος  

για αγορές και αργά το απόγευμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο – διανυκτέρευση. 
 

5η μέρα: ΦΡΑΙΜΠΟΥΡΓΚ – ΧΑΙΛΔΕΒΕΡΓΗ – ΜΠΑΝΤΕΝ ΜΠΑΝΤΕΝ – ΓΚΕΓΚΕΝΜΠΑΧ  

Πρωινό και άμεση αναχώρηση για την μεσαιωνική πόλη της Χαϊδελβέργης, που είναι πάνω στον 

Νέκαρ ποταμό, που διατηρεί το μεσαιωνικό της χρώμα και αρχιτεκτονική παρά την ισοπέδωσή 

της από τους βομβαρδισμούς του 2ου παγκοσμίου πολέμου, με το παλαιότερο πανεπιστήμιο 

της Γερμανίας να στέκεται πάνω στο λόφο και την γραφική μεσαιωνική γέφυρα πάνω στον 

Νέκαρ, δίπλα στο ιστορικό κέντρο με τους πεζόδρομους και τα πολλά καταστήματα. Σχετική 

παραμονή και πάμε για το Μπάντεν Μπάντεν, ένα από τα πιο κοσμοπολίτικα και ο πολυτελή 

κέντρα λουτροθεραπείας στην Ευρώπη που βρίσκεται στις αρχές του Μέλανα Δρυμού και που 

στη Ρωμαϊκή εποχή το επισκεπτόταν συχνά ο αυτοκράτορας Καρακάλας, περίφημη για τα 

ιαματικά λουτρά της, τις κλινικές αισθητικής θεραπείας, το καζίνο, τα όμορφα πάρκα της. Σχετική 

παραμονή και πάμε στο Gengenbach η τελευταία για σήμερα στάση μας με το υπέροχο 

ιστορικό κέντρο της και τα καταπληκτικής αρχιτεκτονικής οικοδομήματά της. ετσιατόριο 

επιστροφή στο ξενοδοχείο – διανυκτέρευση. 
 

6η μέρα: ΦΡΑΙΜΠΟΥΡΓΚ – ΚΟΛΜΑΡ – ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ 

Πρόγευμα και  αναχώρηση για το  Κολμάρ μια μοναδικής γραφικότητας και ομορφιάς μικρής 

Γαλλικής πόλης, με πολλά κανάλια γεμάτα λουλούδια και αρχιτεκτονική μπαγδεντί, που γοητεύει. 

Σχετική παραμονή για να περπατήσουμε στους πεζόδρομους της πόλης και να απολαύσουμε τις 
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ομορφιές της. Στη συνέχεια αναχωρούμε για το Στρασβούργο την πόλη που εδρεύουν πολλές 

κοινοτικές υπηρεσίες, των συνεδρίων και των πολλών καναλιών. Θα περιηγηθούμε στο πάρκο 

του Ορανζερί, όπου το Μέγαρο των Δικαιωμάτων του Ανθρώπου και το Ευρωπαϊκό Δικαστήριο. 

Θα φτάσουμε ως την αποβάθρα το «Μικρού Παρισιού» και θα περπατήσουμε ως τον Καθεδρικό 

Ναό της πόλης μέσα από στενούς δρόμους δίπλα στο ποτάμι με μοναδικό τοπίο γύρο μας. 

Ελεύθερος χρόνος στη συνέχεια για προσωπικές επιλογές επιστροφή στο ξενοδοχείο – 

διανυκτέρευση. 
 

 

7η μέρα: ΦΡΑΙΜΠΟΥΡΓΚ – ΛΟΥΚΕΡΝΗ – ΜΙΛΑΝΟ  

Πρόγευμα και αναχώρηση για την Ελβετία. Πρώτη στάση μας η όμορφη Λουκέρνη, που απλώνεται 

κατά μήκος της βόρειας όχθης της λίμνης των τεσσάρων καντονιών. Εντυπωσιάζει η παλιά πόλη με 

τις χρωματιστές προσόψεις των σπιτιών, τα πλακόστρωτα δρομάκια και τις στολισμένες με 

σιντριβάνια μικρές πλατείες. Σπουδαίο αξιοθέατο είναι η γέφυρα Chapel Bridge. Μια ξύλινη 

σκεπαστή γέφυρα που λέγεται ότι είναι η παλιότερη ξύλινη γέφυρα της Ευρώπης, η οποία 

κατασκευάστηκε το 14ο αιώνα για την προστασία της πόλης. Περπατώντας στα δρομάκια της 

μπορείτε να δείτε περίπου 100 εικόνες από τη ζωή της πόλης τον 12ο αιώνα αλλά και κομμάτια της 

ελβετικής ιστορίας. Το παλιό Δημαρχείο και το λιθόστρωτο ιστορικό κέντρο και οι μικρές 

μεσαιωνικές πλατείες δίνουν στην πόλη μια παραμυθένια χροιά. Αγοράστε σοκολάτες, σουβενίρ 

και βέβαια ρολόγια. Στη συνέχεια αφήνουμε την Ελβετία και αναχωρούμε για Ιταλία. για Μιλάνo, 

Στην περιήγηση της πόλης, θα δούμε την πλατεία Ντουόμο με τη Γοτθική καταπληκτική Μητρόπολη, 

την περίφημη Όπερα Σκάλα, το Δημαρχείο, την πλατεία του και τέλος θα έχουμε τον χρόνο να 

γνωρίσουμε μέρος από την περίφημη αγορά του Μιλάνο. Αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας η 

πόλη είναι πανέμορφα στολισμένη λόγω εορτών. Απολαύστε την. Τέλος αργά το απόγευμα, 

διανυκτέρευση. 
 

8η μέρα: ΜΙΛΑΝΟ – ΑΝΚΟΝΑ 

Πρωινό και αναχωρούμε για Ανκόνα. Απόπλους και απολαύστε της ανέσεις του πολυτελούς 

πλοίου γεμάτοι όμορφες αναμνήσεις από την εκδρομή. 
 

9η μέρα: ΠΑΤΡΑ – ΑΘΗΝΑ 

Άφιξη στη Πάτρα και αναχώρηση για Αθήνα. 

 

 

Τιμή συμμετοχής: 880 € 

Επιβάρυνση  μονοκλίνου: 260 € 
  

ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΙΣ ΚΑΜΠΙΝΩΝ: 

ΔΙΚΛΙΝΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ             90€ ΜΕΤ’ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 

ΔΙΚΛΙΝΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ             80€ ΜΕΤ’ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 

ΤΡΙΚΛΙΝΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ           65€ ΜΕΤ’ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 

ΤΡΙΚΛΙΝΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ           50€ ΜΕΤ’ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 

ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΗ ΕΞΩΤΕΡΙΚΗ      35€ ΜΕΤ’ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

• Μεταφορά με πολυτελές πούλμαν 

• 4 διανυκτερεύσεις με πρωινό στο ξενοδοχείο HAMPTON BY HILTON FREIBURG  4* ή 

παρόμοιο σε δίκλινα δωμάτια 

• 2 διανυκτρεύσεις με πρωινό στο ξενοδοχείο KLIMA ή παρόμοιο  στο Μιλάνο σε δίκλινα 

δωμάτια 

• Έμπειρος συνοδός – ξεναγός του γραφείου 
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• Ασφάλεια ταξιδιού αστικής ευθύνης 

• Εισιτήρια πλοίου ΑΝΚΟΝΑ – ΠΑΤΡΑ – ΑΝΚΟΝΑ σε καμπίνες ΑΒ4 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

• Είσοδοι σε μουσεία, αξιοθέατα, 

• Φόροι διανυκτέρευσης και εισόδοι πόλεων 60 € 

• Ποτά, φιλοδωρήματα και ότι αναφέρεται ως προαιρετικό 

 


